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Dopékání zmrazených polotovarů pekařských výrobků je možné dělat i při volné živnosti
[bookmark: _GoBack]Odbor obecní živnostenský úřad upozorňuje podnikatele, že 1.7.2019 nabylo účinnosti nařízení vlády č. 143/2019 Sb., kterým se mění nařízení vlády č. 278/2008 Sb., o obsahových náplních jednotlivých živností, ve znění pozdějších předpisů.
Nařízením se mimo jiné upravuje obsahová náplň řemeslné živnosti „Pekařství, cukrářství“ tak, že v rámci řemeslné živnosti lze rovněž vykonávat dopékání zmrazených polotovarů pekařských výrobků. Nadále tedy zůstává zachována možnost činnost spočívající v dopékání zmrazených polotovarů vykonávat v rámci „Pekařství, cukrářství“ buď samostatně, nebo v kombinaci s dalšími činnostmi spadajícími do obsahové náplně této živnosti. 
Současně se do obsahové náplně oboru činnosti č. 7 „Výroba potravinářských a škrobárenských výrobků“ živnosti volné s předmětem podnikání „Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona“ doplňuje výčet činností, které lze v rámci volné živnosti vykonávat, o dopékání zmrazených polotovarů pekařských výrobků a terminologicky se obsahová náplň tohoto oboru dává do souladu s platnými právními předpisy upravujícími problematiku potravinářských výrobků.
Petr Nečas, odbor Obecní živnostenský úřad
