Pomáhají Blansku. Podvodníci už se za ně nebudou moci vydávat
[bookmark: _GoBack]Ve skautském kroji nebo novém tričku s logem projektu chodí ode dneška všichni dobrovolníci zapojení do projektu Pomáháme Blansku. V něm může o pomoc požádat kdokoliv, na koho dolehla opatření spojená s koronavirem. Služba je určená především seniorům, kterým dobrovolníci mohou donést nákup, léky a vyřídit další služby. Zaregistrovat se ale může každý bez omezení věku.
O tom, kdo je dobrovolník, už nebude díky jednotnému oblečení pochyb.  „Všichni naši dobrovolníci mají od začátku projektu kartičku s razítkem města a označením 'Dobrovolník'. Skautští dobrovolníci navíc chodí oblečení v kroji, ostatní dobrovolníci budou nyní chodit v tričku s logem projektu. Senioři se tak nemusejí bát, že se za ně bude vydávat někdo jiný,“ vysvětlila vedoucí oddělení sociálních služeb Iveta Čípková.
Dobrovolnická trička jsou mimo jiné reakcí na první případ, kterým se v tomto týdnu musela zabývat policie. Do domu, kam pečovatelky dovážejí obědy, se vloudil starší muž a tvrdil, že je také z pečovatelské služby a nabízí seniorům zlevněné obědy za polovinu běžné ceny. „Náš klient, kterého oslovil, byl obezřetný a odmítl jej. Další klientka mu ale uvěřila a muži vydala hotovost ve výši 700 korun. Muž peníze vzal a odešel. Šlo samozřejmě o podvodníka, ihned jsme proto kontaktovali policii,“ popsala Iveta Čípková.
Policie zatím po muži pátrá. Zvýšený dohled mají v souvislosti s případem podvodníka také strážníci městské policie. Pachatele se ale zatím dopadnout nepodařilo. Naštěstí policisté zatím neevidují žádný podobný případ.
Právě díky označení dobrovolníků a jednotnému oblečení by teď senioři měli  mít jistotu, že se nemusejí ničeho obávat. Sociální služby jim navíc dál poskytují hlavně zaměstnanci pečovatelské služby a sociální pracovnice, které znají, ty rozváží obědy, nakupují, pomáhají s hygienou. Dobrovolníci nastupují tam, kde není třeba pravidelná péče a u lidí, kteří zatím nejsou klienty pečovatelské služby. „Když se ale ukáže, že někdo potřebuje pravidelnou výpomoc, automaticky si jej přibereme mezi naše klienty a o takového člověka se postaráme my,“ ujišťuje Iveta Čípková, která je se skauty koordinujícími portál pomoci denně ve spojení.
Dobrovolníci, kteří se registrují na portále www.pomahameblansku.cz, pomáhají zatím nejčastěji seniorům s nákupy, případně vyzvedáváním písemností na poště. V posledních dnech tvoří velkou část požadavků také prosba o doručení roušek, které desítky lidí šijí v rámci projektu Město šije. Ty nyní město začalo rozesílat všem lidem starším 65 let, najdou je ve svých schránkách.
„Celkem máme zatím evidováno 65 dobrovolníků z toho 22 skautů. Naproti tomu evidujeme tři desítky požadavků na pomoc či podporu,“ uvedl Miroslav Martinek, který portál Pomáháme Blansku spravuje. Na portále se mohou zaregistrovat třeba i rodiče, kteří potřebují pomoc s hlídáním dětí, registrační formulář zde najdou i ti, kdo pomoc nabízejí. Samostatnou sekci má také projekt Město šije, v němž dobrovolníci vyrábějí z materiálu dodaného městem textilní roušky.
