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Blanenští seznámí zájemce s tématem aktivního stárnutí

Ministerstvo práce a sociálních věcí v rámci projektu Politika stárnutí v krajích ve spolupráci s městem Blansko pořádá v úterý 19.06.2018 od 10:00 hod. do 15:00 hod. v malém sále Dělnického domu (Hybešova 1, Blansko) Kulatý stůl na téma Stárneme doma. 

Tato akce je určena nejen pro zástupce samospráv obcí celého okresu Blansko, zástupce a pracovníky různých proseniorských organizací a klubů seniorů, ale také pro širokou veřejnost, kterou téma aktivního stárnutí, přípravy na stáří a podpory stárnutí doma zajímá. 

Každý jednotlivec by se měl na období stárnutí a stáří připravovat v průběhu celého života. Předpokladem úspěšného zvládnutí tohoto období je zaměření se na aktivity a perspektivy do budoucnosti. V rámci kulatého stolu jsou tak plánovány příspěvky a diskuze na témata přípravy na stáří v oblasti zaměstnání, ve vztazích, v bydlení či ve zdraví. Dozvíte se, jak se stát neformálním pečujícím, co je třeba pro důstojné umírání doma. 

Pokud se chcete zúčastnit tohoto kulatého stolu, můžete přihlásit do 06.06.2018, a to na e-mail dana.zizkovska@mpsv.cz nebo kourilova@blansko.cz.  



Výsadba trvalek na náměstí Svobody

Město Blansko do konce měsíce května provede výsadbu trvalek a růží na náměstí Svobody v celkovém počtu 2500 ks. 

Přípravné práce, které začnou v nejbližších dnech, budou spočívat ve vyměření záhonů a v chemickém odplevelení. Celou akci provede firma Vykrut zahradní služby a. s.



Kácení dřevin rostoucích mimo les

Doba od počátku října do konce března následujícího roku se obecně pokládá za období vegetačního klidu dřevin, kdy je nejvhodnější doba k jejich kácení. V uvedeném údobí se městské i obecní úřady pravidelně setkávají se zvýšeným množstvím žádostí o povolení ke kácení dřevin rostoucích mimo les.

Odbor životního prostředí Městského úřadu Blansko vydal  na celém území města Blanska v době od října 2017 do konce března 2018 celkem 44 rozhodnutí ve věci povolení kácení dřevin rostoucích mimo les. Ze zmíněného počtu bylo vydáno 39 souhlasných a 5 nesouhlasných rozhodnutí ke kácení dřevin, přičemž souhlasnými rozhodnutími bylo povoleno kácení 86 ks stromů. Nejvíce se jednorázově pokácelo 6 kusů smrků napadených kůrovcem u autobusového nádraží a 25 kusů dřevin v rámci protierozních opatření na Dolnolhotském potoku. Za pokácené dřeviny bylo žadatelům uloženo provedení náhradní výsadby v počtu 95 kusů stromů a 8 m3 keřů.



Dopravní omezení v průběhu provádění prací na rekonstrukci plynovodů ve městě Blansko

· od 07.05.2018 do 17.08.2018
Místní komunikace v Blansku, ul. Na Vyhlídce a Suchá na pozemcích parc. č. 625/30 a 625/6 v katastrálním území Blansko:
· ul. Na Vyhlídce od křižovatky ulic Nerudova x Na Vyhlídce až po konec ulice Na Vyhlídce, v délce cca 175 m,
· ul. Suchá, od křižovatky ulic Na Vyhlídce x Suchá, část v délce cca 31 m. 
V uvedené lokalitě budou provedeny stavební práce – výkopové práce pro pokládku trubního vedení, dále pojezdů stavebních strojů a provádění stavebních prací z přilehlých komunikací v rámci stavby „REKO MS Blansko – Na Vyhlídce + 1“. 
Stavební práce budou prováděny za úplné uzavírky silničního provozu.
Zhotovitel stavby: HUTIRA – PSV Ivančice, s. r. o., IČO: 26217007, Jana Vrby 1200/7, 664 91  Ivančice 
Odpovědná osoba: Ing. Rostislav Škrdla, tel.: 777 710 962, za zhotovitele


· od 07.05.2018 do 24.08.2018
Místní komunikace v Blansku, ul. 9. května na pozemcích parc. č. 755/49, 755/98, 755/99, 755/101 v katastrálním území Blansko, od křižovatky ulic Wolkerova x 9. května po bytový dům  č. p. 1169, 9. května 26, v délce cca 235 m.

V uvedené lokalitě budou provedeny stavební práce – výkopové práce pro pokládku trubního vedení, dále pojezdů stavebních strojů a provádění stavebních prací z přilehlých komunikací, kde bude vytvořeno posuvné pracovní místo v max. délce 49 m a bude zachován jízdní pruh min. šířky 3 m, v rámci stavby „REKO MS Blansko – 9. května,  II. etapa“.

Zhotovitel stavby: HUTIRA – PSV Ivančice, s. r. o., IČO: 26217007, Jana Vrby 1200/7, 664 91  Ivančice 
Odpovědná osoba: Ing. Rostislav Škrdla, tel.: 777 710 962, za zhotovitele


· oprava mostu ev. č. 377-008, silnice II/377 – obchvat Rájec-Jestřebí
Dne 27.04. 2018 bylo provedeno místní šetření za účelem předčasného užívání výše uvedené opravy mostního objektu. Po provedené prohlídce a předložení předepsané dokumentace bylo rozhodnuto spuštění provozu pro veškerý silniční provoz ke dni 01.05.2018.  

Zhotovitel stavby: IDS – Inženýrské a dopravní stavby Olomouc a. s., IČO: 25869523, Albertova 229/21, Nová Ulice, 779 00  Olomouc 9.



Upozornění pro podnikatele v silniční dopravě na termín prokázání trvání finanční způsobilosti dopravci 
pro rok 2018


Povinností podnikatele, provozujícího silniční dopravu velkými vozidly, je prokázat finanční způsobilost na kalendářní rok nejpozději do 31. července 2018. Finanční způsobilostí se rozumí schopnost podnikatele být v průběhu ročního účetního období (tj. od 1. ledna do 31. prosince) vždy schopen dostát svým finančním závazkům. Pro prokázání finanční způsobilosti není třeba vyplňovat žádost, pouze se prokazuje ověřenou účetní uzávěrkou, bankovní zárukou nebo pojištěním.

Finanční způsobilost se prokazuje příslušnému dopravnímu úřadu (podle sídla, jde-li o právnickou osobu, nebo místa podnikání, jde-li o fyzickou osobu). Tento úkon není nijak zpoplatněn. Příslušným dopravním úřadem pro podnikatele se sídlem na území Jihomoravského kraje je Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor dopravní správy, oddělení silniční dopravy.

Podnikatel v silniční dopravě, který provozuje silniční dopravu velkými vozidly, prokazuje na první vozidlo 233.955 Kč (9 000 EUR) a na další vozidlo 129.975 Kč (5 000 EUR). Pro rok 2018 je stanoven kurz 1 EURO = 25,995 Kč, v souladu s vyhlášenými směnnými kurzy ECB (2017/C 331/04).

Pokud podnikatel v silniční dopravě neprokáže trvání finanční způsobilosti ve stanovené lhůtě do 31. července 2018, přestává splňovat jednu ze zvláštních podmínek pro provozování silniční dopravy pro cizí potřeby velkými vozidly a dopravní úřad postupuje tak, že podává živnostenskému úřadu návrh na zrušení nebo změnu rozsahu živnostenského oprávnění.

Podmínky týkající se požadavku finanční způsobilosti podnikatelů v silniční dopravě upravuje článek 7 Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1071/2009, kterým se zavádějí společná pravidla týkající se závazných podmínek pro výkon povolání podnikatele v silniční dopravě. Tato povinnost se týká podnikatelů v silniční dopravě, kteří provozují silniční dopravu velkými vozidly, na základě koncesované živnosti s předmětem podnikání „Silniční motorová doprava nákladní provozovaná vozidly nebo jízdními soupravami o největší povolené hmotnosti přesahující 3,5 tuny, jsou-li určeny k přepravě zvířat nebo věcí“ nebo „Silniční motorová doprava osobní provozovaná vozidly určenými pro přepravu více než 9 osob včetně řidiče“. 


Na Těchově bude vybudován nový chodník

V průběhu měsíce května budou zahájeny stavební práce na stavbě s názvem „Blansko, Těchov – chodníky podél silnice III/374 41, II. etapa“. Stavba spočívá ve vybudování chodníku podél silnice III/374 41 od mateřské školy na Těchově vlevo ve směru jízdy na Obůrku. 

Jedná se o vybudování cca 158,5 m chodníku v šířce 1,5 m v Blansku, místní části Těchov, který bude navazovat na již vybudovanou část chodníku s autobusovou zastávkou. 

Celkové náklady budou cca 420 000 Kč. Zhotovitelem bude firma KAREL PORČ, s. r. o., se sídlem Badalky 340, 679 71  Lysice. Realizace stavby potrvá cca měsíc. 



Osvětlený přechod pro chodce a rekonstrukce zastávek 
[bookmark: _GoBack]na Podlesí 

V průběhu měsíce května budou zahájeny stavební práce na stavbě s názvem „Blansko, ulice Sadová – zastávka IDS + přechod pro pěší“. 

Stavba spočívá v úpravě autobusových zastávek, vybudování osvětleného přechodu pro chodce a vybudování, případně předláždění chodníků v bezprostředním okolí zastávek v Blansku, na ulici Sadová (na Podlesí, u místní prodejny koberců). 

Celkové náklady budou cca 1.750.000 Kč. Zhotovitelem bude firma MOYSES, s. r. o., se sídlem Dvorská 1, 678 01 Blansko. Realizace potrvá cca do konce měsíce června. 





Střelci Městské policie Blansko přivezli z Komárna stříbro

Ve dnech 26.–28. dubna 2018 se družstvo Městské police Blansko zúčastnilo v partnerském městě Komárně. Mezinárodní střelecké soutěže o putovní pohár primátora města Komárno ve střelbě ze služebních zbraní městských a obecních policií, který se koná jako Memoriál Karola Zsapku.

Soutěže se zúčastnilo celkem 19 družstev ze Slovenska, Polska, Maďarska a České republiky. Čtyřčlenné družstvo blanenské městské policie se umístilo v soutěži zahraničních účastníků na pěkném 2. místě.

V doprovodném programu navštívili strážníci místní krytý termální bazén, Komárenskou pevnost a zúčastnili se hlavních městských oslav Komárenských dnů.
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