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Informační kancelář Blanka oslavila 20. narozeniny

V úterý 19. února 2019 si všichni návštěvníci odnášeli z informační kanceláře Blanka sladký dárek. Perníkové srdce se zeleným logem íčka bylo jedním z překvapení, které si pracovnice informační kanceláře pro své návštěvníky připravily k 20. výročí Blanky.

K výročí spustila informační kancelář Blanka také svůj facebookový profil, který najdete na adrese www.facebook.com/tic.blansko. Najdete na něm informace o předprodejích vstupenek, nových publikacích a suvenýrech v nabídce, aktuality, zajímavé kulturní a turistické tipy z Blanska a Moravského krasu a odpovědi na otázky, se kterými zákazníci do Blanky nejčastěji přicházejí.

S velkým zájmem veřejnosti se již první den setkal také otisk výročního razítka. Pokud jste v úterý do informační kanceláře nestihli dorazit, můžete to kdykoliv napravit, razítko zde bude k dispozici po celý rok. 

Protože hlavní náplní činnosti všech „íček“ je bezplatné poskytování informací, na průzkum informačních toků ve městě byla zaměřena i soutěžní anketa pro veřejnost. Blanenští zde odpovídali na otázku, jakým způsobem získávají informace o kulturních a sportovních akcích ve městě. Anketa je zveřejněna také na webových stránkách města, a to až do neděle 24. února 2019. Anketa je slosovatelná a tři výherci obdrží od města Blanska zajímavé ceny s regionální tematikou. Výsledky tohoto průzkumu následně budou zveřejněny na webových stránkách města.
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