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PORADNA PRO RODINU, MANŽELSTVÍ A MEZILIDSKÉ VZTAHY V BLANSKU
SE PŘIPOJUJE K NÁRODNÍMU TÝDNU MANŽELSTVÍ
Národní týden manželství (NTM) se již tradičně koná kolem 14. února, valentýnského svátku. Mnoho lidí si tento svátek spojuje s komerčními kampaněmi na prodej květin, bonboniér a valentýnských menu. Mohlo by se tak zdát, že hlavním cílem této iniciativy je zvýšit obrat obchodníkům, jak se někteří skeptici domnívají. My, manželští a rodinní poradci, vnímáme tuto iniciativu jako příležitost připomenout si význam dlouhodobých oddaných vztahů. Dobře fungující partnerské vztahy jsou nezbytným základem spokojeného a šťastného života. Dávají hlubší smysl našemu žití. Naše protějšky patří k tomu nejcennějšímu a nejkrásnějšímu, co nás v životě potká. Jsou nám oporou i v chvílích nejtěžších. NTM je skvělou příležitostí, kdy se páry mohou inspirovat, jak pracovat na rozvoji a kvalitě svého vztahu, ať už žijí „na psí knížku“ či je jejich vztah stvrzen pečetí manželství.  
Letos v týdnu od 11. do 17. února proběhl již třináctý ročník Národního týdne manželství, a akce na jeho podporu se nesly v duchu motta „Zabijáci manželství a jak se jim bránit“.
Poradny pro rodinu v celé ČR se k této iniciativě každoročně připojují a podporují její hlavní myšlenku nejrůznějšími akcemi pro veřejnost. Blanenská Poradna pro rodinu letos nabídne veřejnosti možnost diskutovat nad významem manželství a dlouhodobých vztahů, a to
ve středu 10. dubna 2019 od 16 do 18h
přímo v prostorách Poradny. Cílem besedy je posílit důvěru v dlouhodobé a trvalé vztahy a podnítit k odvaze kreativně hledat cesty v různých, mnohdy obtížných situacích, které jsou v dlouhodobých vztazích nevyhnutelné. Budeme se zabývat otázkou vztahových dovedností jako předpokladů dobrého manželství a také - v duchu letošního ročníku NTM – některými významnými vztahovými zabijáky. Máte-li chuť podělit se s námi o Vaše zkušenosti a dozvědět se na toto téma něco víc, zarezervujte si prosím místo nejlépe mailem na adrese poradna@blansko.cz. Účastníci besedy budou mít možnost prohlédnout si prostory Poradny, osobně se seznámit s jejími pracovníky a získat informace týkající se její činnosti. Navíc si odnesou tipy na zajímavou literaturu z oblasti partnerských vztahů. 
Podrobné informace o této akci a také o službách poradny naleznete na internetové adrese www.blansko.cz/poradna. Telefonický kontakt na Poradnu pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy je 516 413 524, 775 870 667.
Více informací o NTM naleznete na www.tydenmanzelstvi.cz.
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