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Druhá etapa regenerace Zborovců přijde na 12 milionů
V loňském roce byla první etapou zahájena regenerace blanenského sídliště Zborovce. Obnova je naplánována na šest etap až do roku 2023. Letos se podle starosty Jiřího Crhy odehraje druhá etapa regenerace, která zahrnuje Kamnářskou ulici a okolí bytových domů číslo 58 a 60 ve Zborovecké ulici a bude stát zhruba 12 milionů korun.
„Konkrétně v Kamnářské ulici jde o nově vybudovanou pozemní komunikaci a parkovací stání – celkově tam bude 108 parkovacích míst, z toho čtyři pro motocykly a šest míst pro tělesně postižené. Dále tam budou čtyři místa pro kontejnery a popelnice na separovaný komunální odpad, chodníky a přístupové chodníčky, veřejné osvětlení, doplnění zeleně a při těch pracích tam také dojde k přeložkám plynovodu a dalších inženýrských sítí,“ uvedl na tiskové konferenci starosta.
V okolí domů Zborovecká 58 a 60 jde podle něj zejména o parkovací stání. „Celkově tam bude jednadvacet míst, jedno stanoviště na odpady, nová účelová komunikace k parkovišti, chodníky, nové veřejné osvětlení a také úprava zeleně. Také v tomto okolí budou přeloženy některé sítě,“ vypočítává Jiří Crha.
Druhou etapu regenerace Zborovců schválilo zastupitelstvo. „Samozřejmě budeme žádat o dotace ze Státního fondu rozvoje bydlení, která může být poskytnuta až do výše 50 procent z celkových uznatelných nákladů, maximálně však do výše šest milionů korun. Chtěl bych upozornit, že město tuto etapu regenerace udělá i přesto, pokud nedostane dotaci. Máme na to připravené finanční prostředky ve schváleném rozpočtu,“ řekl starosta.
O zakázku se podle něj bude teprve soutěžit. Předpokládá se, že o dotaci bude město žádat v dubnu a rozhodnutí o ní by mělo padnout v červnu, takže práce na zmíněných ulicích se udělají od června do podzimních měsíců.
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