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Reforma psychiatrické péče zasáhne i okres Blansko
Současný systém péče o lidi s duševním onemocněním významně ovlivňuje reforma psychiatrické péče. Vlivem reformy vzniká prostor pro zakotvení nových způsobů podpory lidí se závažným duševním onemocněním. Dříve tito lidé byli obvykle dlouhodobě hospitalizováni v psychiatrických nemocnicích a o jejich potřebách věděl jen personál těchto nemocnic. Vlivem reformy dochází k tomu, že velké psychiatrické nemocnice v současné době zpracovávají transformační zprávy, které mají vést k podpoře zotavení člověka s duševním onemocněním v jeho přirozeném prostředí. Těžko si nový model umíme představit. Je třeba si uvědomit, že každý pátý člověk se osobně setkal s duševním onemocněním a častým důvodem k přiznání invalidity je duševní nemoc.  
Reforma psychiatrické péče se bezprostředně dotkne i okresu Blansko. Přechod dlouhodobě hospitalizovaných pacientů do civilního života projednává tým odborníků. Probíhají jednání mezi psychiatrickou nemocnicí a koordinátory jednotlivých okresů. Postupně jsou předávány seznamy pacientů, kteří by se měli vracet do přirozeného prostředí svých domovů. Prioritním předpokladem pro propuštění pacienta je zajištění bydlení. Přechod pacienta z dlouhodobé hospitalizace do civilního života nelze realizovat bez vzájemné spolupráce psychiatra, praktického lékaře, zdravotní pojišťovny a odboru sociálních věcí. Sociální pracovníci obcí jsou velice často veřejnými opatrovníky těchto lidí. 
[bookmark: _GoBack]Aby lidé s duševním onemocněním mohli odejít z psychiatrických nemocnic a začlenit se do běžného života, musejí získat vedle sociálních návyků, které pobytem v nemocnici ztratili, i bydlení a práci. Za tímto účelem vznikají Centra duševního zdraví, která zajistí poradenství, terapii a trvalou podporu. Jedno z prvních je i v Brně. Přenesení péče do přirozeného prostředí vyžaduje rozvoj služeb v přirozeném prostředí a posílení kapacit sociálních pracovníků, pracovníků v přímé péči. Jihomoravský kraj v rámci sítě sociálních služeb posiluje úvazky některých typů terénních sociálních služeb (pečovatelská služba, sociální rehabilitace). Současný návrh regionálního modelu okresu Blansko je zpracován v souladu s hodnotami reformy. Podle současných zkušeností a probíhajících jednání je zřejmé, že nebude lehké tento proces hladce zrealizovat. 

Zpracovala: 	Mgr. Iveta Čípková – vedoucí oddělení sociálních služeb		
Předkládá: 	SOC – Mgr. Jana Fadrná, vedoucí odboru sociálních věcí

