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Změna živnostenského zákona od 04.09.2015 

(pyrotechnické výrobky)
Dne 4. září 2015 nabyl účinnosti zákon č. 206/2015 Sb., o pyrotechnických výrobcích a zacházení s nimi a o změně některých zákonů (zákon o pyrotechnice). Zákon upravuje nově zacházení s pyrotechnickými výrobky a mimo jiné mění i živnostenský zákon. Zavádí se nová vázaná živnost „Nákup, prodej, ničení a zneškodňování pyrotechnických výrobků kategorie P2, T2 a F4 a provádění ohňostrojných prací“, zrušuje se koncesovaná živnost „Provádění trhacích a ohňostrojných prací“.

Pyrotechnické výrobky se zařazují do těchto kategorií:

a) zábavní pyrotechnika do kategorie F1, F2, F3 nebo F4,

b) divadelní pyrotechnika do kategorie T1 nebo T2,

c) ostatní pyrotechnické výrobky do kategorie P1 nebo P2.

Podle přechodných ustanovení zákona podnikatelé, kterým ke dni účinnosti novely trvalo živnostenské oprávnění k provozování živnosti volné „Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona“, jsou oprávněni provozovat činnosti spočívající v nákupu, prodeji, ničení a zneškodňování pyrotechnických výrobků kategorie P2, T2 a F4 pouze po dobu jednoho roku od účinnosti zákona o pyrotechnice. Pokud podnikatelé hodlají po uplynutí této lhůty v činnosti pokračovat, jsou povinni nejpozději do 04.09.2016 ohlásit živnostenskému úřadu vázanou živnost „Nákup, prodej, ničení a zneškodňování pyrotechnických výrobků kategorie P2, T2 a F4 a provádění ohňostrojných prací“ v úplném nebo částečném rozsahu a doložit odbornou způsobilost požadovanou pro provozování uvedené živnosti.

Nakládání s pyrotechnickými výrobky kategorie F1, F2, F3, T1 a P1 spadá i po změně právní úpravy do režimu živnosti volné.

Část činností spadajících do zrušené živnosti „Provádění trhacích a ohňostrojných prací“ přechází do nové vázané živnosti „Nákup, prodej, ničení a zneškodňování pyrotechnických výrobků kategorie P2, T2 a F4 a provádění ohňostrojných prací“ a část do koncesované živnosti „Výzkum, vývoj, výroba, ničení, zneškodňování, zpracování, nákup a prodej výbušnin a provádění trhacích prací“.

Případné podrobnější informace poskytne živnostenský úřad.

Plošné čištění dešťových vpustí

Do konce měsíce září bude ve městě Blansku provedeno plošné čištění dešťových vpustí, které probíhá v jeho centrální části, konkrétně v ulicích Vodní, K. J. Mašky, Družstevní, A. Skotáka, Žalkovského, Divišova, Krátká, Bezručova a na náměstích Svobody a Republiky. Současně se dořeší zanesení vpustí vzniklé po krátkodobých vydatných deštích v měsíci srpnu. 

Touto etapou se letošní plánované čištění vpustí v Blansku dokončí. Další plošné čištění by dle předpokladů mělo proběhnout v návaznosti na vhodné klimatické podmínky v měsících březnu a dubnu 2016.

Den otevřených dveří – pečovatelská služba

Pečovatelská služba Města Blansko zve širokou veřejnost v rámci Týdne sociálních služeb 2015 na DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, který proběhne na domech s pečovatelskou službou 9. května 1 a Pod Javory 32 v pondělí 05.10.2015 od 9 – 12 h.
Zájemci budou mít možnost si nejen prohlédnout prostory domů s pečovatelskou službou a seznámit se s nabídkou poskytovaných služeb, ale zároveň získat informace o nabídce dalších doplňkových služeb pro seniory. Bez znalosti nabídky sociálních služeb nelze reagovat na individuální potřeby v nepříznivých sociálních situacích, do kterých se mnozí z nás dostávají. 

Snažíme se touto akcí ukázat široké veřejnosti, že v našich službách usilujeme nejen o kvalitu, ale i o podporu a zachování lidské důstojnosti. 

Podrobné informace o Pečovatelské službě Města Blansko naleznete na internetové adrese: http://www.blansko.cz/meu/odbor-socialnich-veci/pecovatelska-sluzba 
http://www.kpss-blansko.cz/katalog-socialnich-sluzeb/seniori/
Na setkání s Vámi se těší organizátoři této akce.

Den otevřených dveří – poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy

Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy v Blansku zve širokou veřejnost v rámci Týdne sociálních služeb 2015 na DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, který proběhne v pondělí 05.10.2015 od 8 – 13 h. 
Zájemci budou mít možnost prohlédnout si prostory Poradny, získat informace týkající se činnosti Poradny a odnést si tipy na zajímavou literaturu z oblasti partnerských vztahů. 

Dále v rámci Týdne sociálních služeb v Poradně začínají Tréninky paměti pro veřejnost. 

V úterý 06.10.2015 od 17 – 19 h se koná první setkání Tréninků paměti pro veřejnost v rámci projektu „Kdyby mládí vědělo, kdyby stáří mohlo“. Jedná se o setkání určené rodičům s dětmi od 7 – 15 let. 

V úterý 20.10.2015 a 03.11.2015 vždy od 17 – 19 h proběhnou setkání pro zájemce ve věku 60+.
Všechna setkání se budou konat v prostorách Poradny pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy v Blansku, Sladkovského 2b. Lekce jsou pro účastníky bezplatné. Z důvodu omezené kapacity je nutné se na lekce předem přihlásit buď telefonicky na č. 516 413 524 nebo 775 870 667, popř. e-mailem na adrese poradna@blansko.cz. 

Podrobné informace o službách Poradny naleznete na internetové adrese www.blansko.cz/poradna. 
Uzavírky silnic
V současné době se připravuje úplná uzavírka silnice III. třídy č. 377 20 (Černá Hora - Býkovice) v km cca 0,034 – 0,914, tj. v městysi Černá Hora – od křižovatky se silnicí II/377 v délce cca 0,880 km ve směru na Býkovice.
Termín: od 15.10.2015 (čtvrtek) do 31.10.2015 (sobota), z důvodu provádění prací na opravě vozovky silnice IIII/377 20 – jedná se o zesílení stávajících konstrukčních vrstev vozovky.
Vozidlům záchranné služby, hasičským vozidlům bude vjezd umožněn. Obslužnost uzavřené lokality bude koordinována zhotovitelem stavby podle postupu a technologii prací. Veřejná autobusová osobní doprava není v uzavřeném úseku silnice vedena.

Objížďková trasa je vedena obousměrně ve trase Černá Hora–Lysice–Žerůtky-Býkovice a Černá Hora, tj. po silnici II/377 – I/43 – III/376 10 a III/377 20. Celková délka objížďky je cca 10 km. Tyto práce si vyžádají úplnou uzavírku silnice se stanovenou objízdnou trasou. 

Stavbu provádí fa STRABAG a. s., IČ: 60838744, Na bělidle 198/21, 150 00 Praha 5-Smíchov.,
Dále byla povolena úplná uzavírka krajské silnice v průtahu městyse Černá Hora v souvislosti s pořádáním kulturní akce Pivní pouť 2015.

Silnice: 

- II/377 Tišnov-Černá Hora-Prostějov, v km 18,550 – 19,036, tj. v katastrálním území Černá Hora, v průtahu městysem Černá Hora.

- III/0432 Černá Hora - spojovací, v km 0,587 - 0,765, tj. v kat. území Černá Hora, v průtahu městysem Černá Hora, v úseku - ulice Brněnská (od křižovatky s místní komunikací ulice Radniční, po křižovatku se silnicí II377, náměstí Míru).

Rozsah uzavírky: úplná (pro obě silnice a oba jízdní směry), pro veškerý silniční provoz, kromě vozidel záchranné služby a hasičských vozidel k přímému zásahu a spojů linkové osobní dopravy.

Délka uzavírky: silnice II/377 – 0,486 km, 


silnice III/0432 – 0,178 km.

Délka objížďky: 13,551 km.

Doba trvání uzavírky: 26.09.2015 (sobota), od 8:00 hod do 22:00 hod.

Trasa objížďky: objížďka je vedena obousměrně ve trase Černá Hora–Lysice–Býkovice–Černá Hora.
Oslava Dne seniorů
Město Blansko pořádá dne 01.10.2015 od 14 hodin v Dělnickém domě Blansko oslavu Dne seniorů. V hudebním a tanečním vystoupení se představí žáci SZUŠ Blansko a k tanci a poslechu zahraje cimbálová muzika Veronica. Občerstvení je zajištěno. 

Všichni senioři jsou srdečně zvání.

Rekonstrukce vodovodu a kanalizace

V průběhu měsíce října a listopadu 2015 bude probíhat na ulici K. H. Máchy v úseku Sladkovského – B. Němcové a na ulici Těchovská v úseku A. Dvořáka – Masarykova rekonstrukce vodovodu a kanalizace. V současné době probíhá výběrové řízení na dodavatele stavby, které vypsal "Svazek vodovodů a kanalizací" měst a obcí. Součástí uvedené stavby bude provedení oprav dotčených zpevněných ploch. O přesném termínu zahájení prací budou majitelé přilehlých nemovitostí informováni. 

4

