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Elektronické podání na živnostenský úřad

Odbor obecní živnostenský úřad upozorňuje, že ministerstvo průmyslu a obchodu spustilo do ostrého provozu novou službu, kterou chce pomoci podnikatelům. 

Budoucí i stávající podnikatelé tak mají od začátku března možnost úplného a komfortního elektronického podání Jednotného registračního formuláře (JRF) ve věcech živnostenského podnikání. Služba umožňuje automatické doplňování údajů z živnostenského rejstříku a základních registrů.

Od 1.3.2019 je v provozu nová webová aplikace, spustitelná ve webovém prohlížeči. „Tato aplikace umožňuje vytvořit elektronické podání, které lze mimo jiné poslat do datové schránky konkrétního úřadu,“ upřesnil vedoucí odboru obecní živnostenský úřad Jaroslav Bárta. 

Podnikatel vytvoří elektronické podání prostřednictvím aplikace, kterou si spustí z veřejného webu (adresa https://www.rzp.cz/jrf/web/#/ nebo https://www.blansko.cz/meu/odbor-zivnostensky-urad/formulare) na svém počítači. Vytvořené elektronické podání následně zašle do datové schránky vybraného úřadu. Předpokladem je, že podnikatelský subjekt vlastní aktivovanou datovou schránku.

Další informace o možnostech elektronického podání jsou dostupné na stránce https://www.rzp.cz/elpod.html.


Ing. Jaroslav Bárta, odbor Obecní živnostenský úřad
