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Informace o změnách v oblasti registrace vozidel od 1. 4. 2019 – registrační značky pro elektrická vozidla

Odbor vnitřních věcí Městského úřadu v Blansku upozorňuje, že od 1. dubna 2019 nabyl účinnosti zákon č. 193/2018 Sb., kterým se mění zákon č. 56/2001 Sb., o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích a o změně zákona č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla), ve znění zákona č. 307/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů (dále jen „novela zákona“).

Nově platí možnost přidělení registrační značky elektrického vozidla podle § 7b novely zákona. Registrační značka elektrického vozidla bude zabezpečována v kombinaci velkých písmen latinské abecedy a arabských číslic mimo povinné znaky „EL“, bude automaticky přidělována prostřednictvím aplikace registru silničních vozidel a nebude možné ji libovolně volit. 

Při ověřování oprávněnosti přidělení registrační značky elektrického vozidla budou
rozhodující údaje uvedené v dokladu o technické způsobilosti vozidla. Ověřovanými údaji
je palivo a hodnota emisí CO2. 

Pokud v platných dokladech nebude uveden potřebný údaj, za věrohodné prokázání splnění podmínek pro přidělení registrační značky elektrického vozidla se bude považovat vyjádření výrobce či akreditovaného zástupce výrobce, zkušební stanice nebo technické zkušebny. Změněný či doplněný údaj je nezbytné zapsat do technického průkazu silničního vozidla a registru silničních vozidel.

Podle znění novely zákona je možné na základě žádosti přidělit registrační značku
elektrického vozidla na nové i registrované vozidlo.

Ing. Radek Gajdošík, vedoucí odboru vnitřních věcí

