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V Blansku dne 24.06.2015
Informace o možnosti nájmu bytů zvláštního určení 
– bezbariérových bytů v Blansku

Město Blansko je vlastníkem bytů zvláštního určení, které jsou upravené pro bydlení zdravotně postižených osob. Tyto byty je možné pronajmout nejen blanenským občanům, ale i občanům s trvalým pobytem v blanenském regionu a také v rámci celé republiky. 

Město Blansko disponuje celkem 13 bezbariérovými byty, žádosti o jejich nájem jsou projednávány přes odbor sociálních věcí a dále v Komisi sociální a Radě města Blansko. 2 byty o velikosti 2+1 jsou na adrese Ant. Dvořáka 4a, 8 bytů o velikosti 1+1 na sídlišti Písečná a 3 byty na Zborovcích na adrese Okružní 1b (1+1 a 2 garsoniéry). Cena nájmu za 1 m2 je 56 Kč + zálohy za energie, ... 

Žádosti o nájem bezbariérového bytu se podávají na předepsaném tiskopise na odboru sociálních věcí Městského úřadu v Blansku. Příslušný formulář je k dispozici na oddělení sociální pomoci a také ke stažení na www.blansko.cz/soubory/formulare/soc-zadost-bezbarierovy-byt.pdf 

Žádost o nájem bezbariérového bytu může podat občan, který

a) je zletilý

b) je svéprávný

c) bydlí v podmínkách, které jsou vzhledem k jeho zdravotnímu stavu nevyhovující

d) nemá nesplněné jakékoliv závazky (zejm. finanční) vůči městu Blansko (tato podmínka se vztahuje i na osoby, které tvoří spolu s žadatelem rodinnou domácnost, zejména - manžel, manželka, partner, partnerka, druh, družka, děti), splnění této podmínky dokládá žadatel písemným prohlášením. 

Žádost o nájem do bezbariérového bytu může podat také zákonný zástupce nezletilé osoby, bydlící v podmínkách, které jsou vzhledem k jejímu zdravotnímu stavu nevyhovující. 

Podrobnější informace lze získat na Městském úřadu v Blansku, odboru sociálních věcí, oddělení sociální pomoci, nám. Republiky 1, Blansko - kancelář č. 122, tel. 516 775 244. Agendu vykonává Mgr. Klára Ševčíková.
Památné stromy
Městský úřad Blansko, odbor životního prostředí, v rámci svého správního obvodu pečuje o památné stromy, kterých k počátku tohoto roku evidoval 77 kusů. Více než polovina, přesně 43 dřevin, náležela do skupiny památných stromů „Alej Lažánky – Jedovnice“. Jednalo se o stromy rostoucí po levé straně silnice ve směru Blansko – Jedovnice, od křižovatky do obce Rudice po kruhový objezd v Jedovnicích. V lednu 2015 na základě zpracovaného projektu „Regenerace silničních alejí SÚS JMK oblasti Blansko“ zdejší odbor životního prostředí zrušil ochranu 23 kusů památných stromů ve zmíněné aleji, jmenovitě 11 jasanů, 3 javorů a 9 lip, které musely být pokáceny z důvodů velkých defektů kmene, hniloby báze anebo napadení infekcí. V současné době probíhá v aleji památných stromů zdravotní a bezpečnostní řez dřevin, který provádí odborná arboristická firma způsobilá k péči o dřeviny. V okolí památných stromů dále budou odstraněny keřové porosty a náletové dřeviny. V podzimních měsících bude v souladu s výše uvedeným projektem provedena, v rámci náhradní výsadby za pokácené dřeviny, dosadba 30 kusů lip.  

Na podzim letošního roku bude v součinnosti s městysem Jedovnice proveden též zdravotní a bezpečnostní řez ve skupině památných stromů „Lípy u hřbitova v Jedovnici“, která čítá 30 kusů dřevin. Současně bude řešena otázka ochrany těchto dřevin ve vztahu k parkování automobilů u hřbitova.
Ke konci roku 2015 bude mít odbor životního prostředí Městského úřadu Blansko spolu s jedovnickou Hrubou lípou a skupiny tří smrků u obce Bukovinka ve své správě celkem 84 kusů památných stromů.
Akce odboru INV přes prázdniny 2015

V období červenec až srpen budou realizovány, či zahájeny tyto akce:

Hořice oprava komunikace – dokončuje se projektová příprava na základě geologického průzkumu, jedná se o vozovku Olešná – Hořice. Rekonstrukce bude realizována po několika ročních etapách vždy nákladem 1,5 mil. Kč až do úplného dokončení obnovy vozovky. 

Lažánky – dokončení staveb chodníků, kanalizací, které nebyly součástí hlavního projektu (např. chodník Márovky), či jejich potřeba vznikla během provádění prací a nyní po prohlídce návazností dokončeného díla.

Pod Javory – Nad Čertovkou - nový chodník spojující chodník od DPS Pod Javory 32 s Obchodní akademií a Střední zdravotnickou školou.

Blansko – průtah – pokračování prací.

Výměna zdroje vytápění ZŠ Salmova – dle schválení dotačním orgánem předpokládáme zahájení prací v srpnu t. r.
Uzavírka v obci Podomí
V současné době se připravuje úplná uzavírka silnice II/379 v obci Podomí, (okres Vyškov) z důvodu opravy kanalizace. Tyto práce si vyžádají úplnou uzavírku silnice se stanovenou objízdnou trasou. Stavbu provádí fa SWIETELSKY stavební s. r. o., IČ: 48035599, Pražská tř. 495/58, České Budějovice 3, 370 04 České Budějovice 4.
Jedná se o část silnice II. třídy č. 379 v Podomí, okres Vyškov, v úseku začínajícím před obcí Podomí ve směru od Senetářova a končí před křižovatkou se silnicí III/379 24 ve směru na Krásensko, v celkové délce cca 0,130 km, o šířce dvou jízdních pruhů. 
Objízdná trasa, obousměrná: 
- bude vedena po silnici III/379 24 ve směru na Krásensko, na křiž. se silnicí III/3786 a po této na křiž. se silnicí II/378 ve směru na Jedovnice.
Délka objížďky: cca 6,000 km.
Doba trvání:
do 01.07.2015 do 16.08.2015, nepřetržitě.

Důvod:
realizace stavby Podomí – kanalizace a ČOV.
Povolující úřad - odbor dopravy MěÚ Vyškov.
Upozornění pro provozovatele potravinářských podniků
Opakované upozornění pro provozovatele potravinářských podniků na povinnost oznamovat zahájení, změny nebo ukončení výkonu předmětu činnosti nejpozději v den, kdy tyto skutečnosti nastaly.
Upozorňujeme podnikatele - provozovatele potravinářských podniků na povinnost oznámit Státní zemědělské a potravinářské inspekci zahájení, změny nebo ukončení výkonu předmětu činnosti nejpozději v den kdy tyto skutečnosti nastaly, viz § 3 písm. i) zákona č. 110/1997 Sb. a čl. 6 odst. 2 nařízení (ES) 852/2004 o hygieně potravin. Provozovatelem potravinářského podniku (výrobce, dovozce, obchodník) je fyzická nebo právnická osoba odpovědná za plnění požadavků potravinového práva ve veřejném nebo soukromém podniku, který řídí, ziskovém nebo neziskovém, který vykonává činnost související s jakoukoli fází výroby, zpracování a distribuce potravin. Např. maloobchodem se rozumí manipulace s potravinami nebo jejich zpracování, skladování, prodej nebo dodávky konečnému spotřebiteli, provozy veř. stravování, závodní jídelny, restaurace, obchody, distribuční centra supermarketů a velkoobchodní prodejny, držení potravin nebo krmiv za účelem prodeje včetně nabízení k prodeji jakož i prodej, distribuce a další formy převodu jako takové apod.

Podrobnější informace lze nalézt na stránkách Státní zemědělské a potravinářské inspekce  www.szpi.gov.cz, včetně registračního formuláře „Oznámení provozovatele potravinářského podniku o zahájení/ukončení výkonu předmětu činnosti“, pod nabídkou Dokumenty ke stažení. Vyplněný formulář se zasílá územně příslušnému inspektorátu v místě sídla firmy v listinné podobě nebo způsobem umožňujícím dálkový přenos dat.
Kácení havarijních stromů

Dne 18.06.2015 proběhlo na nám. Svobody kácení havarijní lípy srdčité. Dle znaleckého posudku, který bezodkladné kácení doporučil, byl strom napaden zhoubnou dřevokaznou houbou dřevomorem kořenovým, který napadá kořenový systém a postupuje dále do kmene. V důsledku odumření kořenů strom ztrácí stabilitu a hrozí jeho vyvrácení. Hniloba kmene je viditelná na fotografii. 
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Další znalecký posudek byl zpracován na alej stromů rostoucích u cyklostezky „Triangl“. Důvodem pro prověrku stavu stromů byla havárie jednoho z nich, při níž došlo ke zlomení stromu s vyhnilou dutinou ve kmeni. Znalec v posudku určil 10 ks havarijních dřevin, které musejí být bezodkladně pokáceny. 
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