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Specializovaná pomoc pro osoby s psychickými potížemi v regionu Blansko
Od 1. dubna 2019 začal v regionu Blansko působit tým včasné intervence, který nabízí specializovanou pomoc lidem s psychickými potížemi. 
Zavádění včasných intervencí v ČR vzniká v kontextu celé řady změn, které přináší reforma psychiatrické péče. V zahraničí fungují včasné intervence v různých organizačních modelech, často jako samostatné týmy. V ČR se jeví jako efektivní usilovat o pevné napojení těchto služeb na stávající komunitní týmy či na vznikající Centra duševního zdraví, která by měla v budoucnu pokrývat celé území státu.
Programy včasné pomoci se zaměřují na populaci lidí v rané fázi vážného duševního onemocnění či v riziku jeho rozvoje. Jejich cílem je co nejdříve poskytnout člověku, který se s psychickými potížemi potýká, a jeho blízkým odbornou pomoc, která je poskytovaná multidisciplinárním terénním týmem složeným z pozic psychiatra, psychologa, zdravotní sestry a sociálního pracovníka. Díky tomu může poskytovat svým klientům komplexní podporu zahrnující individuální a rodinné poradenství, psychoterapii, podporu ve škole a v práci, v případě potřeby též farmakoterapii a psychoedukaci. Pro práci týmů včasné intervence je klíčová i spolupráce s dalšími službami a institucemi. Tým je úzce navázán na služby organizace Práh jižní Morava z.ú.,dále bude rozvíjet spolupráci s praktickými lékaři, psychiatry, školami nebo zaměstnanci úřadů a může být zásadní pro včasné rozpoznávání příznaků duševního onemocnění. 
Tento tým odborníků je možné telefonicky kontaktovat každý všední den od 8 do 16 hodin, osobně pak každé pondělí mezi 8. a 10. hodinou na níže uvedené adrese.
Svitavská 2383/1b, Blansko 
Telefon: +420 777 465 192
Email: blansko@nudz.cz
Web: www.vizdom.cz
Realizátorem projektu je Národní ústav duševního zdraví www.nudz.cz.
Projekt „Včasné Intervence u Závažných Duševních OneMocnění “, registrační číslo CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_039/0009304 je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a Státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost.





Organizace Práh jižní Morava, z.ú., Terénní tým Blanensko zahájila díky podpoře MAS Moravský kras od 1.4.2019 realizaci nového projektu „Zvládneme to“ .
Duševní potíže často propukají v mladém věku, například příznaky závažných duševních nemocí jako je schizofrenie nebo deprese se mohou objevit už kolem 15-16 let. Z provedených výzkumných studií se ukazuje, že pokud podpora přijde včas, tak je možné příznivě ovlivnit další průběh duševního onemocnění. 
Projekt „Zvládneme to“ je zaměřený na mladé lidi ve věku 15-25 let s psychickými problémy, kteří bydlí na území MAS Moravský kras. V rámci projektu budou podpořeni mladí lidé při zvládání psychických potíží, aby se udrželi ve vzdělávacím procesu, případně jim bude nabídnuta pomoc při přechodu do zaměstnání. Součástí práce realizačního týmu je také podpora jejich blízkých (rodičů, sourozenců) prostřednictvím podpůrných a vzdělávacích aktivit. Bude rozvíjena spolupracující síť profesionálů (pedagogů, psychologů, pediatrů, praktických lékařů), kteří by se mohli společně s realizátory projektu zaměřit na vyhledání potřebných mladých lidí a nabídku komplexní podpory. Budou také organizovány workshopy na středních a základních školách a pomoc mladým lidem udržet se ve školním kolektivu. Součástí odborného týmu je také psycholog a peer konzultant – člověk s vlastní zkušeností duševní nemoci. Projekt bude probíhat do 31.3.2022
Kontaktní pracoviště Práh jižní Morava z.ú., Terénní tým Blanensko, Svitavská 1b, Blansko 678 01
Tel.: 605 992 243, e-mail: blanensko@prah-brno.cz
Projekt „Zvládneme to“, registrační číslo CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0009701
Projekt je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a Státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost.
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