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Dotace na ztrátový obchod v Lažánkách neprošla, město bude problém dále řešit
Blanenští zastupitelé na zářijovém zasedání neschválili dotaci na úhradu provozní ztráty prodejny smíšeného zboží v Lažánkách ve výši 180 tisíc korun. Obchod provozuje družstvo COOP Jednota Boskovice. Podle starosty Jiřího Crhy totiž město nemůže zvýhodňovat jeden podnikatelský subjekt na úkor ostatních firem, navíc tržby v obchodě místo slibovaného zvýšení neustále spíše klesaly. 
„Město už v loňském roce přispělo na krytí ztráty této prodejny stejnou částkou, tedy 180 tisíci. Z údajů poskytnutých družstvem vyplývá, že obrat prodejny v Lažánkách je asi 105 tisíc korun měsíčně a denně tam nakoupí zhruba dvacet lidí. Sortiment nákupů je následující: rohlíky, chleba, cigarety, pivo. To svědčí o tom, že lažánečtí nakupují spíše ve větších obchodech ve městě, které navíc platí městskou hromadnou dopravu, takže i starší občané mají možnost zajet si na nákup právě do supermarketů,“ uvedl starosta Jiří Crha.
Vedení města podle něj už letos v březnu situaci řešilo s místní občanskou aktivitou s tím, že je třeba občany nabádat k většímu objemu nákupů a tím zvýšení tržeb. Výzva města směrem k občanské aktivitě však zůstala bohužel bez odezvy. 
O další budoucnosti prodejny však chce vedení města dále jednat. Prodejna byla totiž v minulosti postavena občany v rámci tehdejší akce Z, takže město bude případně usilovat o její převedení do svého vlastnictví, aby s ní pak mohlo nakládat a třeba ji pronajmout nebo pro ni hledat jiné využití.
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