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 starosta
V Blansku dne 14.12.2016
Lednové svozy vánočních stromků

Žádáme občany města Blanska i městských částí, aby opětovně odkládali v měsíci lednu vánoční stromky do bezprostřední blízkosti míst, kde jsou umístěny nádoby na separaci (barevné kontejnery). 
Odtud budou sváženy svozovou firmou v měsíci lednu 2017 a to každé pondělí. Všem doporučujeme stromečky řádně odstrojit a zbavit je všech háčků, řetězů a jiných ozdob, protože budou dále zpracovány na kompostárně, kam se stromečky sváží. Zde se tento materiál drtí a v průběhu celé vegetační sezóny se dřevní štěpka přidává k trávě a dalším rostlinným materiálům a pomáhá k dosažení optimální kvality kompostu.
Občané města Blanska a jeho městských částí mohou využít k odkládání vánočních stromků i služeb obou sběrných středisek odpadů (dále jen SSO) umístěných v Horní Lhotě u Blanska a na ul. Na Brankách. 
Obě SSO mají provozní dobu úterý až čtvrtek od 10:00–17:00 hodin, v pátek od 10:00– 18:00 hodin a v sobotu od 08:00–12:00 hodin.
Obě SSO slouží zároveň i jako místa zpětného odběru vyřazených elektrozařízení:
· velké domácí spotřebiče včetně chladniček,
· malé domácí spotřebiče,
· elektrické nářadí a nástroje,
· trubicové a úsporné zářivky a výbojky,
· televizory a PC monitory,
· výpočetní a telekomunikační technika,
· spotřební elektronika,
· hračky, vybavení pro volný čas a sport.
SSO Horní Lhota u Blanska – 728 843 790

SSO na ul. Na Brankách – 723 578 034 

Změny čísel evidenčních u garáží v Blansku

Zavedením centrálního Registru územní identifikace, adres a nemovitostí (RÚIAN) dochází ke kontrole a následným úpravách údajů v ostatních registrech. 
Jedním z „odhalených“ problémů jsou existující duplicitní čísla popisná či evidenční v jedné obci, městě či části města. Ve městě Blansko existuje duplicitní řada čísel evidenčních pro stavby chat a pro stavby garáží, což nový centrální systém RUIAN neumožňuje.
Vedením a přidělováním čísel jednotlivým budovám v Blansku a jeho částech je nyní pověřen blanenský stavební úřad. Odstranění exitující duplicity je možné pouze přečíslováním části budov. Byla odmítnuta možnost přečíslovat chaty, jelikož v řadě z nich jsou obyvatelé Blanska přihlášeni k trvalému pobytu. Změna čísla chaty by jim přinesla komplikace. 
Stavební úřad bude nucen přistoupit k postupnému rušení čísel a následnému přidělení nových čísel evidenčních u části garáží. Stavební úřad žádá vlastníky garáží o pochopení tohoto postupu.

Předběžné vyhodnocení 1. výzvy kotlíkových dotací
Jihomoravský kraj zahájil sběr žádostí od fyzických osob pro první výzvu kotlíkových dotací dne 18. ledna 2016. Žádosti se týkaly výměny stávajících kotlů na pevná paliva s ručním přikládáním za nové nízkoemisní zdroje. Výzva byla plánována do 30. dubna 2016, pro vyčerpání alokace ve výši 80 miliónů korun musela být ukončena již 12. února 2016.

Podmínkám výzvy předběžně vyhovělo cca 700 žádostí, z tohoto počtu je 74 žadatelů z územního obvodu obce s rozšířenou působností Blansko (ORP Blansko). Nejvíce žadatelů – 11 mají Křtiny, následuje Blansko 8, Rudice 5 a Černá Hora, Habrůvka, Lipůvka, Senetářov a Vavřinec se čtyřmi. 

Celkový počet doplňují žadatelé z dalších 18 obcí správního obvodu ORP Blansko s menším počtem žádostí.

Při výměnách kotlů na tuhá paliva projevili žadatelé největší zájem o kotle na dřevo a o plynové kondenzační kotle, které tvořily zhruba dvě třetiny z celkového počtu pořizovaných nových tepelných zdrojů.  
Upozornění na omezení otevírací doby maloobchodních a velkoobchodních prodejen

Městský úřad Blansko, odbor Obecní živnostenský úřad upozorňuje podnikatele a zákazníky, že během vánočních a novoročních svátků dojde k omezení otevírací doby prodejen, jejichž prodejní plocha přesahuje 200 m2. Omezení otevírací doby obchodů o svátcích se plošně po celé republice dotkne větších obchodů, zejména hypermarketů, supermarketů a dalších prodejen s velkou prodejní plochou.
Podle zákona č. 223/2016 Sb., o prodejní době v maloobchodě a velkoobchodě, je zakázán prodej mimo jiné ve dnech:

24. prosince – Štědrý den od 12:00 do 24:00 hodin,
25. prosinec – 1. svátek vánoční, 

26. prosinec – 2. svátek vánoční,

1. leden – Den obnovy samostatného českého státu a Nový rok.
Omezení prodejní doby se netýká provozování prodejen, jejichž prodejní plocha nepřesahuje 200 m2, čerpacích stanic s palivy a mazivy, lékáren, prodejen v místech zvýšené koncentrace cestujících na letištích, železničních stanicích a autobusových nádražích, prodejen ve zdravotnických zařízeních, maloobchodu a velkoobchodu v době, kdy je vyhlášen stav nebezpečí, nouzový stav, stav ohrožení státu nebo válečný stav.

Orientační informace o otevírací době je možné získat na internetu například na adrese http://kupnisila.cz/vanocni-oteviraci-doba/.
Změny v úředních hodinách

Městského úřadu Blansko a infocentra
Změny v úředních hodinách MěÚ Blansko v závěru roku 2016:

· pátek 23.12.2016 úřední den odboru VNV zrušen, pokladna MěÚ uzavřena,
· pátek 30.12.2016 úřední den odboru VNV zrušen, pokladna MěÚ uzavřena.
Otevírací doba Informační kanceláře Blanka:
Informační kancelář Blanka bude mezi svátky uzavřena. Posledním dnem, kdy si zde můžete zakoupit vstupenky či případné vánoční dárky, je pátek 23.12.2016, kdy bude otevřeno dle běžné otevírací doby od 09:00 do 18:00 hodin. Znovu otevřeme v pondělí 02.01.2017.

· úterý 20.12.2016 od 09:00–12:00 hodin, 
· středa 21.12.2016 – zavřeno,
· čtvrtek 22.12.2016 od 14:00–18:00 hodin, 
· pátek 23.12.2016 od 09:00–18:00 hodin, 
· 24.12.2016 – 01.01.2017 – zavřeno,
· pondělí 02.01.2017 od 09:00–18:00 hodin. 
DOBRODRUŽSTVÍ 2016 – projekt prevence kriminality

Záměr přispět k řešení nepříznivého vývoje v oblasti kriminality a dalších sociálně patologických jevů dětí a mládeže je už šestnáctým rokem motivem realizace preventivního programu. Cílem je vedle zavedených administrativně represivních metod vytvořit prostor alternativnímu opatření. Neklade si za cíl vymýcení sociálních patologií. Tyto jevy se však snaží regulovat, pokouší se zamezit jejich vzniku a rozšíření. Je známou skutečností, že efektivnější a účelnější je snaha negativním jevům předcházet, než pak následně napravovat vzniklé škody.
Projekt s názvem „DOBRODRUŽSTVÍ“ je realizován v úzké spolupráci pracovníků oddělení sociálně právní ochrany dětí blanenského městského úřadu a týmu dobrovolných instruktorů spolku Horizont Blansko, z.s.. 
V dnešním světě u dětí a mládeže převažuje dojem, že si dobrodružství můžeme koupit nebo virtuálně prožít na počítačových hrách. A ještě horší situace však nastává, když se děti snaží hledat dobrodružství v páchání vandalismu, trestné činnosti nebo v experimentech s alkoholem či jinou drogou. Ubylo přirozených okolností, kdy byl člověk nucen bojovat o svou holou existenci a zanikly procesy, které dříve připravovaly a uváděly mladé lidi do života dospělých. Došlo k úbytku přímých zkušeností, spotřební přístup k životu omezuje samostatné rozhodování a aktivitu. Vzdělávání je často omezeno na pasivní reprodukci získaných vědomostí a také rodiče se všemožně snaží dětem usnadňovat cestu do života.
Skutečnost, že ubývá příležitostí prožít běžná přirozená dobrodružství, která mohou v mnohostranném výchovném procesu vést k aktivnímu pojetí přístupu k životu či řešení problémů, ovlivnila vedle své vlastní programové náplně i výběr názvu projektu prevence kriminality. Kontinuální realizace probíhá formou krátkodobých víkendových pobytů a letního tábora. Program, mimo obvyklé činnosti při pobytu v přírodě, obsahuje také prvky, které umožňují dětem překonat jistou dávku strachu a zažít pocity vzrušení a napětí. Jejich smyslem je umožnit poznání sama sebe, svých schopností, vloh, hranic a limitů. Umožňují aktivně řešit vzniklé situace, poznat kouzlo vzájemné mezilidské spolupráce, "zkoušet" věci, o kterých jsme si mysleli, že je nikdy nedokážeme. Dětem tak pomáhají zvyšovat jejich sebedůvěru, sebepojetí a sebevědomí. Výběr účastníků na těchto akcích cíleně provádí kurátoři pro mládež a terénní sociální pracovnice. Nejedná se o nějaké masové akce. S ohledem na individuální přístup jsou kapacitní možnosti limitovány dle typu aktivit. Při víkendovém pobytu maximálně do počtu 16 dětí na letním táboře 24 dětí. 
Akce v prostředí přírody a prožívané v kolektivu se stávají pro zúčastněné děti nevšedním zážitkem a současně neformálním prostorem pro sociální učení, často potřebným pro získání důvěry v sebe a ostatní lidi. První letošní akce proběhla na jaře a byla tematicky zaměřena  na poznání blízkého, ale pro zúčastněné děti často jen málo známého okolí. Jako základna posloužila fara v Ostrově u Macochy a zřejmě největším dobrodružstvím byla návštěva veřejnosti jinak nepřístupných jeskyní. Překonání obavy z cesty tmou a stísněným prostorem může být dobrou přípravou pro další a úspěšnější zvládání zátěžových situací běžného života.  
Stěžejní akcí letošního roku se o prázdninách stal tábor na vodácké základně v Soběšíně. K týdnu ve stanech na břehu řeky nedaleko Českého Šternberka zde již tradičně patří kanoe a hlavně celotáborová etapová hra. Ta letošní proměnila táborníky na sedm dní v dávné vikingské mořeplavce. Součástí táborového života bylo udržovat pořádek ve stanu, zvládat služby v kuchyni a další táborové povinnosti. 
Podzimní akce proběhla na skautské základně v Chlébském. Děti zde poznaly krásné prostředí chráněné oblasti Svratecká hornatina na východním úpatí Českomoravské vrchoviny. Poslední akcí v roce bývá tradičně víkendová akce s koňmi na Ranči Kameňák nedaleko Doubravice nad Svitavou. Cílem nebylo naučit se  jezdit na koni. Stačilo poznat radost z jízdy a komunikace s živým tvorem. A hlavně zjištění, že k jízdě na koni patří postarat se o něj a se vším, co patří k životu na ranči  – úklid stájí, čištění koní, krmení, péče o výstroj.  
Nyní realizátoři projektu DOBRODRUŽSTVÍ 2016 připravují jeho další pokračování k podání žádosti o finanční podporu na nadcházející rok. Záměr realizace programu je dlouhodobý a kontinuální. Odrůstající děti jej opouští a namísto nich jsou zařazováni noví klienti. 

Komunikace pro pěší a cyklisty podél silnice II/379 ve směru Blansko – Skalní mlýn
Investičním odborem je připravována projektová dokumentace pro výstavbu komunikace pro pěší a cyklisty podél silnice II/379 (ul. Gellhornova), v rozsahu od objektu ředitelství ČKD po rozcestí na Jedovnice a Skalní mlýn. Celková délka komunikace s asfaltovým povrchem bude činit cca 2,5km.
Zázemí sportovních aktivit na Sportovním ostrově 
Ludvíka Daňka v Blansku
Investičním odborem je připravována projektová dokumentace pro celkovou rekonstrukci samostatně stojícího objektu ubytovny. Cílem projektu je rekonstrukce stávajícího objektu momentálně vyžívaného jako ubytovna a jeho přestavba na zázemí sportovních aktivit celé oblasti.
Po realizaci záměru bude objektu sloužit jakožto zázemí pro činnost sportovních klubů, zázemí správy areálu Sportovního ostrova, zázemí ČUS a zázemí pro veřejnost – mj. k vybudování hygienického zázemí a šaten pro atletické sporty a obnově hygienického zázemí pro veřejnost užívající či navštěvující sportovní areál; bude provedena rekonstrukce domovních inženýrských sítí a kompletní zateplení vnější obálky budov.

Informace pro pořadatele tombol
Na základě zákona č. 186/2016 Sb. o hazardních hrách dochází s účinností od 01.01.2017 ke změnám v povinnostech při pořádání tomboly. Pořádání tomboly se nově už pouze ohlašuje městskému úřadu, a to nejméně 30 dní přede dnem předpokládaného konání. 
Ohlašuje se tombola, u které výše herní jistiny (počet vydaných losů x jejich cena) činí více než 100.000 Kč. Náležitosti ohlášení jsou uvedeny ve výše uvedeném zákoně. Tomboly, jejichž jistina nepřekročí 100.000 Kč, se neohlašují vůbec. 

Informace k nově přijaté Obecně závazné vyhlášce Města Blansko o vymezení kratší doby nočního klidu
Zastupitelstvo na svém zasedání dne 13.12.2016 přijalo Obecně závaznou vyhlášku Města Blansko o vymezení kratší doby nočního klidu, která nabývá účinnosti 31.12.2016. Vyhláška ruší a nahrazuje dosud platnou OZV Města Blansko č. 7/2005 o pořádání veřejných produkcí na území města Blansko. 
Nová OZV stanovuje 8 termínů v roce, ve kterých je možné porušit zákonem stanovenou obvyklou dobu nočního klidu, a to v době stanovené vyhláškou. Mimo termíny a časy uvedené ve vyhlášce není možné jakkoli narušovat noční klid, a to ani hlukem z venkovních, ani hlukem z vnitřních prostor. V případě, že OZV nebude dodržována, vystavují se narušitelé nočního klidu přestupkovému řízení. Není možné žádat radu města o udělení výjimky z této vyhlášky.
Pořadatelé kulturních akcí jsou nadále povinni ohlašovat pořádání kulturních akcí, které podléhají ustanovení Obecně závazné vyhlášky č. 10/2010 o místních poplatcích.

4

