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Tisková konference 11. 3. 2020


Jednání blanenských zastupitelů budou v přímém přenosu

Obyvatelé Blanska budou lépe informovaní o práci zastupitelstva města. Nově se budou před jednáním zastupitelů zveřejňovat probírané materiály, k dispozici budou na webu města. Samotného zasedání si pak zájemci poslechnou ve zvukovém online přenosu. Umožní to změna Jednacího řádu Zastupitelstva města Blansko, kterou zastupitelé v úterý schválili. Změna začne platit od 1. dubna letošního roku.
Původně přitom rada města navrhovala, aby se kromě zveřejňování podkladových materiálů a zvukového online přenosu na webu města objevoval také zápis z jednání zastupitelstva a zvukový záznam. Na návrh opozičního zastupitele Stanislava Navrkala z KSČM zastupitelé ale zveřejňování  zápisu a zvukového záznamu neodsouhlasili.
„Písemné podklady pro zasedání zastupitelstva budeme zveřejňovat na webových stránkách města www.blansko.cz po anonymizaci osobních údajů nejpozději 5 dní před plánovaným termínem zasedání zastupitelstva. Podklady budou na webových stránkách zveřejněny po dobu 5 let,“ popsal starosta Blanska Jiří Crha.
Nový jednací řád obsahuje více změn, některé jsou ale pouze formálního charakteru. Byla například vypuštěna možnost navrhovat odložení projednání věci, neboť tento návrh nebyl využíván a stejného výsledku lze dosáhnout například stažením věci z projednávání. Změna byla provedena také ve Volebním řádu, který je přílohou jednacího řádu. Nově bude volební komise ustavena pouze v případě tajné volby. 
Zastupitelé v úterý také schválili rozpočtové opatření, které vyčleňuje 50 tisíc korun na zajištění zvukového online přenosu z jednání zastupitelstva na web města. 









Město koupí další pozemky nutné ke stavbě přemostění na Staré Blansko

Blanenští zastupitelé udělali další krok k zahájení stavby nového přemostění na Staré Blansko. Městu se po několika letech jednání podařilo dohodnout s majiteli pozemků v areálu bývalých Uhelných skladů na ulici Svitavská. Právě jejich výkup byl jednou z posledních překážek v zahájení příprav na stavbu přemostění. Smlouvu o prodeji pozemků na svém úterním zasedání schválilo zastupitelstvo.
Do majetku města tak nyní přejdou parcely tvořící areál někdejších Uhelných skladů na Svitavské ulici, celkem 3 899 metrů čtverečních pozemků včetně několika staveb, které patřily Janu a Miloši Librovým. 
„Šlo o nejdéle domlouvaný odkup pozemku související s přípravami na stavbu přemostění na Staré Blansko. Postupně se řešily nejrůznější možnosti, jak získat potřebné části areálu do vlastnictví, jednali jsme s Librovými postupně o možnosti zřízení věcných břemen, nájmu a podobně. Vedli jsme celou řadu jednání, nakonec se podařilo domluvit prodej celého areálu, tedy všech pozemků a všech staveb na nich,“ popsal místostarosta Blanska Ivo Polák. 
 Cenu za odkup parcel stanovil znalec na téměř 12,5 milionu korun.  „Díky prodeji ale padla jedna z největších překážek stavby přemostění. Už to začínalo vypadat beznadějně. Kdybychom se nedomluvili, v úvahu připadalo už jen řešení s využitím institut vyvlastnění,“ dodal Ivo Polák. 
Město nyní bude mít smluvně ošetřeno drtivou většinu parcel nutných ke stavbě nového přemostění. Jsou buď zapsány v budoucích kupních smlouvách, směnných smlouvách nebo s nimi počítají smlouvy o spolupráci. Poslední jednání nyní Blansko vede s vedením obchodního řetězce Penny.
Nový most vedoucí nad železničním koridorem Brno – Česká Třebová spojí Staré Blansko se zbytkem města a zajistí tak lepší dostupnost místním i záchranářům nebo hasičům. Jediná spojnice obou částí Blanska nyní vede přes úrovňový železniční přejezd Blansko-město, kde jsou ovšem závory ve špičce spuštěné i 40 minut v hodině. Kolony čekajících aut u přejezdu Blansko-město pak blokují kruhový objezd a s ním i hlavní tah městem.
Vedení Blanska dál jedná se Správou železniční a dopravní cesty (SŽDC), Jihomoravským krajem i Státním fondem dopravní infrastruktury kvůli možnému spolufinancování. Současně se připravuje také projekt na bezbariérový podchod, který nahradí stávající úrovňový přejezd Blansko-město. Bezbariérový podchod a uzavření současného přejezdu je podmínkou SŽDC, aby městu s financováním pomohla. Zvýší se tím totiž bezpečnost a zlepší plynulost dopravy. 
Stavba stopadesátimetrového mostu i bezbariérového podchodu by měla začít v roce 2022, na kdy je naplánovaná odstávka provozu na železniční trati Brno – Česká Třebová. Přemostění i související projekty by dohromady měly přijít na 350 milionů korun.


Zastupitelé schválili novou vyhlášku o nočním klidu

Novou obecně závaznou vyhlášku o nočním klidu schválilo v úterý 10. března zastupitelstvo města. Jasné jsou díky ní termíny pro pořádání veřejných venkovních akcí spojených s hudební produkcí. Právě jejich organizátoři si o zkrácení doby nočního klidu žádají. Novinkou je udělování výjimky jen pro konkrétní místo, kde zkrácená doba nočního klidu platí. Dříve zkrácená doba nočního klidu platila vždy pro celé území města a jeho místních částí. 
„Udělování výjimek z dodržování nočního klidu jsme teritorializovali – vyhláška nově rozlišuje jednotlivé místní části a město Blansko. Když o výjimku dříve požádali například organizátoři akce v restauraci U Kaštánku z Horní Lhoty a výjimka se udělila plošně pro celé město, využili toho i jiní pořadatelé a v jednom termínu se nahromadilo třeba šest akcí, které si pak navzájem konkurovaly. Návštěvníci se poté rozptýlili a nebylo to výhodně ani pro organizátory,“ popsal starosta Blanska Jiří Crha. 
Do vyhlášky město zapracovalo přehled akcí, koncertů, festivalů, slavností ale i jiných sportovních nebo společenských akcí, při nichž je doba nočního klidu vymezena dobou kratší, než stanoví zákon o některých přestupcích. Ten noční klid určuje od 22:00 do 6:00 hod. Žádosti od pořadatelů venkovních veřejných produkcí zastupitelé schválili například pro konání charitativního běhu You Dream We Run, Morava Park Festu nebo pro promítání letního kina na náměstí Republiky. Vyhláška také obsahuje termíny tanečních zábav v částech Obůrka, Češkovice či v Horní Lhotě. 
Zastupitelé naopak neschválili všechny termíny zábav, které měly proběhnout v blanenském aquaparku. „Aquapark má sloužit zejména pro koupání, nechceme, aby se stávalo, že v letních termínech přijedou stovky návštěvníků a po noční akci ještě není uklizeno. Navíc je problematické udržovat při velkém počtu takovýchto akcí pořádek a čistotu vody, která je pro provoz aquaparku prvotní,“ vysvětlil starosta Jiří Crha s tím, že vyhláška v aquaparku počítá s akcí na zahájení i ukončení prázdnin.   
I v nové vyhlášce zůstaly termíny výjimek, které platí pro celé území města včetně jeho částí. Zkrácená doba nočního klidu od 2:00 do 6:00 hodin bude platit v noci z 30. dubna na 1. května z důvodu konání akcí spojených s pálením čarodějnic, v noci z první soboty na neděli v červenci ve spojení s konáním venkovních hudebních produkcí v souvislosti se zahájením letních prázdnin, celoplošná výjimka se týká také noci z posledního pátku na sobotu v srpnu, kdy se budou konat akce k ukončení letních prázdnin. Noční klid až od 2 hodin ráno bude platit také v noci z 31. prosince na 1. ledna, kdy se konají novoročních oslavy. 




Město rozdá lidem tisíc kontejnerů na biologicky rozložitelný odpad 

Tisíc kontejnerů na biologický odpad začne tento týden rozdávat Blansko. Plastové nádoby o objemu 240 litrů, speciálně upravené pro sběr biologicky rozložitelných odpadů, dostanou v první vlně lidé žijící v místních částech města. Hnědé nádoby tam od 1. dubna plně nahradí dosud používaný pytlový svoz. Přímo v Blansku bude pytlový svoz pokračovat, město už ale podalo žádost o dotaci, s níž by kontejnery na bioodpad zájemcům nabídlo příští rok.
Blansko začne v místních částech rozdávat nádoby ve spolupráci s dobrovolnými hasiči a občanskými aktivitami už tuto a příští sobotu. „Věříme, že s novými nádobami se ještě zdokonalí systém sběru biologicky rozložitelných odpadů ve městě. Kontejner vzhledově podobný běžné popelnici bude mít každý u svého domu, očekáváme, že se díky tomu zvýší množství vytříděného biologicky rozložitelného odpadu a klesne jeho podíl ve směsném komunálním odpadu,“ potvrdil starosta Blanska Jiří Crha..
Nové kontejnery by měly zjednodušit manipulaci s bioodpadem, nebude také třeba řešit následnou likvidaci dosud používaných plastových pytlů. Svozová firma bude kontejnery od rodinných domů vyvážet od dubna do listopadu, vždy jednou za 14 dní ve čtvrtek. v Kompostárně Blansko se pak zbytky ovoce či zeleniny, pečiva, skořápky nebo odpad ze zahrádek jako je tráva, listí či menší větve zpracuje na biologické hnojivo.
Blansko do pořízení kontejnerů investovalo přes 1,8 milionu korun. Většinu nákladů ale získá zpět díky dotaci od ministerstva životního prostředí, ta by měla pokrýt 85 procent nákladů. Obyvatelé místních částí Blanska, kteří budou mít o plastovou nádobu zájem, ji obdrží zdarma. S rozdělováním plastových kontejnerů teď městu pomohou členové Sboru dobrovolných hasičů a členové občanských aktivit.
S distribucí pomohou dobrovolní hasiči
V jednotlivých místních částech města se nádoby na biologicky rozložitelný odpad budou rozdávat ve spolupráci s doborovolnými hasiči. „Předávání nádob proběhne ve dvou termínech, v sobotu 14. března a v případě zájmu také o týden později, tedy v sobotu 21. března, vždy od 8 do 12 hodin. Stačí, když zájemci podepíší formulář o převzetí a kontejner si poté odvezou domů,“ popsal Pavel Viktorin z odboru komunální údržby, který má projekt na starosti. „Jsme moc rádi, že nám hasiči a občanské aktivity s distribucí nádob pomáhají,“ poděkoval.
Kontejnery dostanou jen ti, kdo o ně budou mít zájem. „Je ale třeba upozornit, že od dubna už v místních  částech kontejnery plně nahradí pytlový svoz bioodpadu. Pokud pak někdo nechá pytle u cesty, bude to hodnoceno jako vytváření černé skládky,“ dodává Pavel Viktorin. Informace o tom, co do nádoby patří, je umístěna na etiketě na každém kontejneru, v případě nejasností se ale lidé mohou obrátit i na obsluhu blanenské kompostárny.


V Blansku vytřídí 1 453 tun bioodpadu ročně

Pro obyvatele Blanska, kteří žijí přímo ve městě, se zatím nic nezmění, zde místní mohou zbytky rostlinného původu ukládat nadále do některého z 39 velkokapacitních kontejnerů o objemu 1.100 litrů, které jsou přistavěné na sídlištích a u zahrádkářských kolonií, mohou je ale také sami odvézt do sběrného dvora Na Brankách či u Horní Lhoty, nebo přímo do kompostárny. Občané Blanska, kteří mají uhrazený poplatek za komunální odpad, si za takto dovezený vytříděný bioodpad mohou zdarma odvézt stejný objem již zpracovaného kompostu.
„Podobný model jako v místních částech chceme postupně nabídnout i v centrální části Blanska, už máme na ministerstvu životního prostředí podanou žádost o dotaci na dalších 950 separačních nádob. Zatím zde ale bude dál fungovat pravidelný svoz pytlovaného bioodpadu, od dubna do listopadu vždy ve středu jednou za 14 dní,“ uvedl starosta Blanska Jiří Crha.
Vytříděné organické zbytky neživočišného původu uložené v pevných pytlech lze ukládat přímo u silnice. „Pytle s bioodpadem je nutné ukládat v dostatečné vzdálenosti od nádob na komunální odpad, jako jsou kontejnery nebo klasické popelnice, aby nedošlo k záměně s běžným komunálním odpadem. Na místě by měly pytle být  s předstihem, nebo v den svozu nejpozději do 7 hodin ráno,“ upozorňuje Pavel Viktorin.
Podle statistik odboru komunální údržby lidé v Blansku ročně vytřídí 1 453 tun bioodpadu:
· 342 tun biologicky rozložitelného odpadu za rok lidé sami dovezou na kompostárnu
· 261 tun pochází z kontejnerů o objemu 1 100 litrů
· 340 tun se vytřídí pomocí pytlového sběru
· 53 tun lidé sami dovezou na sběrná střediska
· 7 tun váží odstrojené vánoční stromečky
· 450 tun za rok pochází z údržby zeleně, kterou provádí Technické služby města Blanska
Kde najdete kontejnery na bioodpad
Sídliště:
· Písečná – na začátku ulic Jasanová a Pod Javory
· Sever – ulice Dvorská u domu č. 90 a Absolonova
· Zborovce – v polovině ulice Kamnářská, v ulici Okružní nad restaurací
Zahrádkářské lokality:
· Komenského (u Technických služeb Blansko), Hořická (u separace v horní části), Bačina, Hořice (točna MHD a požární zbrojnice), Olešná, Klepačov (točna MHD), 9. květen (naproti č. 61, u křižovatky 9. května s Nad Žlíbkem), Sadová (u prodejny koberců), Žižlavice, Lesní město, Češkovice (pod hotelem Panorama), Zahradní Město (u separace), lokalita Újezd (lom), Zborovec (u restaurace), Březinky

Kdy se bude svážet
· Město Blansko: středy 1.4.; 15.4.; 29.4.; 13.5.; 27.5.; 10.6.; 24.6.; 10.7.; 8.7.; 22.7.; 5.8.; 19.8.; 2.9; 16.9.; 30.9.; 14.10.; 28.10.; 11.11.; 25. 11.2 020.
· Místní části Blanska: čtvrtky 2.4.; 16.4.; 30.4.; 14.5.; 28.5.; 11.6.; 25.6.; 9.7.; 23.7.; 6.8.; 20.8.; 3.9.; 17.9.; 1.10.; 15.10.; 29.10.; 12.11.; 26. 11. 2020.
Co patří do nádob určených pro biologicky rozložitelný odpad
Z domácností:
· zbytky jídel rostlinného původu
· zbytky ovoce a zeleniny
· zbytky pečiva
· vaječné skořápky
· čajové sáčky, kávové filtr
Ze zahrad:
· tráva, listí, košťály, plevel
· hobliny, piliny
· dřevní hmota: silnější větve (více než 5 mm) je třeba nalámat nebo rozdrtit
Co do nádob nepatří:
· živočišné zbytky – maso, kůže, kosti, zvířecí exkrementy
· zbytky z jídelen, restaurací
· stavební odpad, zemina, písek









[bookmark: _GoBack]Lidé v Blansku budou znovu hlasovat o tom, který projekt město podpoří z participativního rozpočtu „Společně PRO Blansko“


Zastupitelé města Blanska schválili další ročník participativního rozpočtu. V rámci projektu „Společně PRO Blansko“ budou letos lidé moci opět navrhovat menší projekty, které by město mělo podle jejich názoru realizovat. Zastupitelé pro ně schválili stejně jako při loňském premiérovém ročníku 600 tisíc korun. Občané Blanska budou sami rozhodovat o tom, který projekt si podporu zaslouží. Loni získal nejvíc hlasů projekt Zastřešení postranní části sportovního areálu za kulturním domem na Těchově. Město ale připravuje i projekt rozšíření dětského hřiště u kruhového objezdu, který skončil na druhém místě.

„Loňský první ročník se podle našeho názoru osvědčil. Realizace projektu Zastřešení postranních částí sportovního areálu na Těchově už se připravuje, do poloviny dubna by měly být hotové všechny podklady pro zahájení územního a stavebního řízení, počítáme s tím, že během prázdnin by se mělo začít stavět,“ potvrdil místostarosta Blanska František Hasoň.

Pro vítězný projekt loni hlasovalo 512 lidí, ještě dříve než na Těchově přitom má být hotový projekt Rozšíření dětského hřiště u kruhového objezdu na ulici Bezručově, který loni skončil se 184 hlasy na druhém místě. Město jej realizuje i přes to, že podporu z participativního rozpočtu nezískal. „Rozhodli jsme se hřiště rozšířit a použít na to prostředky z jiných položek rozpočtu, myslíme si, že nové herní prvky v centru města zejména rodiče s malými dětmi ocení,“ vysvětlil starosta Blanska Jiří Crha. 

Rozšíření herních prvků by se lidé měli dočkat nejpozději do poloviny května. „Prolézací housenku Smíšek, houpačku s hnízdem i kolotoč o průměru 1,6 metrů už máme objednanou, čekáme na jejich dodání,“ uvedl vedoucí oddělení komunální údržby Milan Vítek. 

Detailní podmínky a harmonogram nového ročníku participativního rozpočtu „Společně PRO Blansko“ budou ještě v březnu schvalovat radní. Oproti loňsku by se ale návrhy měly posílat už od dubna, podání návrhu na rozdíl od hlasování, by také už nemělo být vázáno na trvalé bydliště v Blansku.  K hlasování, které by mělo proběhnout v říjnu, by se nově měl používat i mobilní rozhlas. Zůstává, že projekt musí písemně podpořit minimálně 20 občanů města Blansko starších 18 let nebo že musí mít lokální charakter a musí být realizované na pozemcích ve vlastnictví města Blansko. 
„Možnost přihlášení chceme spustit co nejdříve, tak, aby navrhovatelé měli dostatek času s projekty seznámit veřejnost a získat pro ně podporu, ale také aby měli čas konzultovat podobu navrhovaného projektu například s odborníky na městském úřadě a tím si zajistili, že se do hlasování dostanou věci, které mají reálnou šanci peníze získat,“ vysvětlil místostarosta František Hasoň.  



Přetlakovou halu lze ovládat i mobilním telefonem

Ovládání nafukovací haly na Sportovním ostrově je teď jednodušší. Dosud musela obsluha nastavovat teplotu nebo tlak na sportovišti manuálně a při náhlé změně počasí jezdit na kontrolu. Nově vše zařídí pár kliků v telefonu.
Nafukovací halu lze ovládat prostřednictvím aplikace v mobilním telefonu. Obsluha tak může snadno reagovat na aktuální situaci a měnit teplotu, tlak nebo osvětlení uvnitř. „Nově byla instalována zpětná klapka k ventilační jednotce, která umožňuje efektivnější řízení tlaku uvnitř haly. Nafukovací hala byla rovněž doplněna o kamerový dohled uvnitř haly a GSM hlásič pro případ poruchy zařízení,“ upřesnil ředitel Služeb Blansko Zdeněk Grünwald. Úpravy haly vyšly na asi 180 tisíc korun. Společnost si od nich slibuje vyšší bezpečnost, snížení provozních nákladů i okamžitou zpětnou vazbu v případě závady v hale.
Přetlaková hala se nachází v areálu ASK na Sportovním ostrově Ludvíka Daňka. Sportovci pod její střechou najdou na ploše více než tisíc metrů čtverečních dva tenisové kurty. Hala by měla být v provozu do konce března. Zhruba od poloviny dubna pak budou mít tenisté k dispozici venkovní kurty. Při nepřízni počasí ale hala bude k dispozici i v dubnu.
Do konce března bude v provozu také ledová plocha na zimním stadionu. I na základě výsledků ankety Mobilního Rozhlasu došlo k rozšíření bruslení pro veřejnost. Ledová plocha je nově k dispozici každý březnový čtvrtek dopoledne od 10 do 11 hodin, na první a poslední sobotu v březnu město připravilo také noční bruslení od 21:30 do 22:30 hodin, po celý březen může veřejnost bruslit také vždy po oba víkendového dny odpoledne. „Po technologické odstávce potom od června chystáme další rozšíření bruslení pro veřejnost i ve všední dny odpoledne. Pořizovat budeme také dětské trenažéry pro začínající bruslaře,“ plánuje Grünwald.
V provozu jsou zatím také kryté lázně nebo posilovna. Stejně jako na zimním stadionu zde ale Služby Blansko od 12. března budou limitovat počet návštěvníků na 90 osob. Informace, které kolují mezi veřejností, že se provoz úplně uzavírá kvůli plánované rekonstrukci lázní, společnost popírá. „V souvislosti s plánovanou stavbou nových krytých lázní chci upozornit, že bazén i posilovna budou v provozu až do zahájení stavebních prací, které nezačnou dříve než v roce 2022,“ zdůraznil ředitel Služeb Blansko Zdeněk Grünwald.


Zpracovala: Pavla Komárková, tisková mluvčí, telefon: 516 775 163, 775 870 792
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