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TISKOVÁ ZPRÁVA

(BLANSKO) Oblastní charita Blansko, která je jednou o z organizačních jednotek Diecézní charity Brno, se dlouhodobě věnuje krizové pomoci při mimořádných událostech nebo poskytuje pomoc lidem v nouzové situaci. Povodně se v regionu Jižní Moravy staly již téměř každoroční součástí života obyvatel. Ty vyžadují ne jen akutní pomoc, ale mnohdy dlouhodobé návazné sociální a zdravotní služby. 
„Koordinační roli v krizové pomoci při různých typech mimořádných událostí sehrává především naše krizová telefonická linka, která je schopna zachytit situaci ihned v jejím zárodku. Pokud o ní lidé budou vědět, mohou nás kontaktovat a my jsme schopni ihned reagovat nabídkou návazných služeb a podpory,“ vysvětluje ředitelka blanenské Charity Jana Sedláková.
Linka důvěry Oblastní charity Blansko má následující priority:
A) Doprovázení nevyléčitelné nemocných a pomáhajících 
Týká se jak samotných nemocných, tak rodinných příslušníků a jejich okolí. Protože je OCH Blansko zřizována biskupstvím brněnským, neopomíjíme i duchovní složku, která je v oblasti paliativní péče výrazně vnímána jako potřebná. Linka důvěry také úzce spolupracuje s Domácí hospicovou péčí Oblastní charity Blansko, která pokrývá celý region blanenska a boskovicka.
B) Prevence sebevražedného jednání
Toto zaměření je dáno jednak regionem, ve kterém kde se nachází propast Macocha a hlavními železniční koridory, skrze které často dochází k ukončení života jedince. 
Také díky dlouholeté tradici Linky důvěry Blansko se sebevražedným tématem se na Linku obrací lidé z celé ČR.
C) Role Linky důvěry při mimořádných událostech
Linka tvoří jednak zázemí pro Tým mimořádných událostí Oblastní charity Blansko. 
Také má bohaté zkušenosti s pomocí při povodních, kdy se stala v roce 2013 celorepublikovou linkou v rámci Charity ČR, která byla schopna přijímat požadavky na pomoc v postižených oblastech. 

Kontakt na Linku důvěry Blansko: tel. 516 410 668, e-mail: soslinka.blansko@charita.cz 
Více na: www.blansko.charita.cz/ohrozene/linka/
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