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V Blansku dne 03.10.2012

Město Blansko se ptalo svých občanů

V průběhu měsíců června a července 2012 mohli občané, kteří žijí ve správním obvodu obce s rozšířenou působností Blansko, vyjadřovat své názory k oblasti kvality života, nových sociálních rizik a sociálních služeb. 

Výzkum byl realizován v rámci projektu „Komunitní plánování sociálních služeb města Blansko“, reg. č. CZ.1.04/3.1.03/78.00036, a to pracovníky Centra pro podporu komunitního plánování Blansko ve spolupráci s partnerem projektu, společností ACCENDO, o. p. s.

Do rozsáhlého výzkumu se zapojilo celkem 588 obyvatel celého správního obvodu, z toho bylo 305 občanů s trvalým bydlištěm přímo v Blansku. Dotazování probíhalo především telefonicky, zapojit se občané mohli také vyplněním dotazníku přes internet.

Z výsledků výzkumu vyplynulo, že se lidem na blanensku žije dobře, že se jim tu líbí a cítí se tu bezpečně. Největší potíže občanů jsou důsledkem nejisté ekonomické situace, která vyvolává obavu z nezaměstnanosti a chudoby. Většina lidí vnímá, že se do potíží dostávají především ti spoluobčané, kteří se zadlužili, onemocněli nebo přišli o práci. Zároveň vidí, že dnes může mít potíže se splácením dluhů v podstatě každý. Na hranici chudoby se může ocitnout i ten, kdo práci má a celý život pracoval.

Lhostejnost lidí je celospolečenským problémem, který trápí i naše občany. Starší občané si také ve větší míře posteskli nad agresivní mládeží a přibývajícím množstvím lidí bez domova, kteří se pohybují v ulicích města. Ukázalo se, že občané negativně vnímají osoby závislé na drogách
a alkoholu s kriminální minulostí. Tyto patologické jevy s sebou jistě přináší spoustu dalších problémů, které je třeba v rámci sousedských a mezilidských vztahů řešit. 

Sociální služby pomáhají řešit problémy jedinců i skupin osob, o těchto službách mají občané převážně vysoké povědomí. Nejznámější jsou služby poskytované seniorům – pečovatelská služba a domovy pro seniory. Obeznámeni jsou lidé i s noclehárnami či azylovými domy. Nejčastěji jsou informace o sociálních službách získávány od známých, rodinných příslušníků. Mladí lidé vyhledávají informace na internetu.

Výsledky představeného výzkumu jsou součástí a podkladem procesu komunitního plánování sociálních služeb v Blansku, podkladem diskuze nad potřebami občanů.

Podrobné informace o výzkumu a jeho výsledcích lze nalézt na internetových stránkách www.kpss-blansko.cz. 

Akáty na Wanklově náměstí

Na Wanklově náměstí je po stranách vysazeno 17 ks okrasných kulatokorunných trnovníků akátů. Těmto stromům prosychají koruny a vylamují se větve z báze korun. I když se na první pohled stromy jeví jako dekorativní a zdravé, při bližší prohlídce je patrné, že řada z nich je v havarijním stavu. Proto si Město Blansko nechalo vypracovat znalecký posudek, který popsal stav jednotlivých dřevin. 

Závěr posudku je následující: „Zdravotní stav všech 17 ks akátů je možno rozdělit na třetiny: 6 stromů je v relativně uspokojivém stavu, u nichž by ke zlepšení situace výrazně pomohlo ošetření a zdravotní řez. 6 stromů vykazuje zhoršený zdravotní stav, zdravotní řez by již nesplnil účel
a stromy jsou různým stupněm nebezpečné. 5 stromů je ve zcela havarijním stavu, který
z bezpečnostních důvodů vyžaduje jejich asanaci a výměnu za nové. Z důvodu ucelené koncepce zeleně na náměstí proto doporučuji jednorázovou výměnu celého stromořadí, pouze s ponecháním kvalitní lísky turecké.“

Na základě závěru z posudku a jeho doporučení budou výše uvedené akáty odstraněny a v jarním období roku 2013 budou nahrazeny novou, vhodnější, výsadbou, kterou navrhne zahradní architekt.

Zvýšení nájemného za obecní pozemky

Odbor investičního a územního rozvoje MěÚ Blansko, oddělení POZEMKY, sděluje, že dne 20.03.2012 přijala Rada města Blansko usnesení č. 29, kterým odsouhlasila od 01.01.2013 zvýšení nájemného za obecní pozemky pod garážemi, nesloužícími k podnikání, na částku 30 Kč/m2/rok, která bude zvýšena o platnou sazbu DPH. V současné době je tato sazba 20%. Zvýšení nájemného bude provedeno formou uzavření dodatků ke stávajícím nájemním smlouvám. Jedná se o cca 75 případů. Jednotliví nájemníci budou postupně, jak budou dodatky zpracovávány, vyzýváni k podpisu.

Následky kalamity odstraněny

Necelé dva měsíce trvalo odstraňování následků po větrné smršti spojené se silnou bouří, která dne 6. srpna 2012 způsobila v lesích katastrálního území Senetářov rozsáhlé vývraty, zlomy, zavěšení stromů i narušení kořenů. K eliminaci zvýšeného nebezpečí v daném území vydala Rada města Blansko dne 21. srpna 2012 Nařízení města č. 3/2012, kterým vyhlásila zákaz vstupu do smrští postižených lesů ve správním obvodu obce s rozšířenou působností Blansko v k. ú. Senetářov do konce září tohoto roku.

Prvotní odhady hovořily o zasažení 4.000 až 5.000 m³ dřeva, k počátku října lesníci vytěžili již 6.500 m³ dřevní hmoty. Podle lesního zákona se musí vzniklé holiny zalesnit do dvou let od jejich vzniku, pracovníci Lesů České republiky s. p., Lesní správy Černá Hora předpokládají zalesnění vytěžených lesních pozemků v k. ú. Senetářov v jarním období příštího roku. 

Přípravná třída základní školy

Od 01.09.2012 byla na Základní škole a Mateřské škole Blansko, Salmova 17 zřízena přípravná třída základní školy. Přípravná třída je určena pro děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky. Jejím posláním není výuka obdobná vzdělávání v základní škole, vzdělávání
v přípravné třídě je zaměřeno především na komunikaci v českém jazyce a vzájemnou komunikaci mezi dětmi, základy sebeobsluhy, základní sociální návyky apod. Obsah vzdělávání v přípravné třídě základní školy je součástí školního vzdělávacího programu školy, vychází však z Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání. 

O zařazení dítěte do přípravné třídy rozhoduje ředitel školy, a to na základě žádosti zákonného zástupce dítěte, jehož součástí musí být písemné doporučení školského poradenského zařízení. Přípravnou třídu základní školy, ve které může být zařazeno nejvýše 15 dětí, navštěvuje
v současné době 11 dětí. Jedním z důvodů pro zřízení přípravné třídy bylo uvolnění kapacit pro předškolní vzdělávání na mateřských školách využitím volné prostorové kapacity na Základní škole a Mateřské škole Blansko, Salmova 17.
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První pomoc při dopravních nehodách

Dne 27.09. 2012 uspořádal Aktiv BESIP při Městském úřadu Blansko dopravně bezpečnostní akci pod názvem „První pomoc při dopravních nehodách“. Jak již z názvu vyplývá, byla tato dopravně bezpečnostní akce zaměřena na znalosti, dovednosti a schopnosti řidičů motorových vozidel, poskytnout v případě dopravní nehody první pomoc zraněným osobám.

Celá akce probíhala ve spolupráci s Policií České republiky, která v rámci prevence prováděla dohled nad bezpečností a plynulostí silničního provozu, kdy namátkově zastavovala řidiče, u nichž prováděla kontrolu dokladů potřebných k řízení vozidla a kontrolu, jestli není řidič ovlivněn alkoholem, či jinou návykovou látkou. 

Další organizací, která s Aktivem BESIP na této dopravně bezpečnostní akci spolupracovala a jíž patří obrovský dík nejen za poskytnutí cvičného materiálu, ale především za profesionální přístup jejich členů, byl Český červený kříž Blansko. Její členové p. Mojmír Vágner a p. Jiří Kučera řidiče informovali o tom, jakým způsobem poskytnout první pomoc u zranění, která se nejčastěji vyskytují při dopravních nehodách. K teorii potom přidali i praktickou ukázku jakým způsobem první pomoc poskytnout. Následně měli řidiči možnost, pod bedlivým dohledem obou zdravotníků, sami si prakticky vyzkoušet nově nabyté vědomosti a dovednosti. V případě, že něco dělali špatným způsobem, byli zdravotníky upozorněni na nesprávnost jejich počínání a usměrněni tak, aby jejich poskytování první pomoci zraněné osobě bylo účelné a smysluplné.

Řidičům, kteří absolvovali tento „minikurz“ v poskytování první pomoci, Aktiv BESIP Blansko daroval drobné upomínkové předměty, které mají přispět ke zvýšení bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích v následujícím podzimním a zimním ročním období.

Podle ohlasu řidičů, kteří se této dopravně bezpečnostní akce zúčastnili, mají akce stejného, či podobného zaměření svůj smysl a mohou tak dopomoci ke snížení smutných statistických čísel, která vypovídají o stále vysokém počtu usmrcených a zraněných na našich silnicích. Vzhledem
k tomuto kladnému ohlasu řidičů, chce Aktiv BESIP při Městském úřadu v Blansku i na dále pokračovat v této tradici a minimálně jednou ročně dopravně bezpečnostní akci obdobného ražení uspořádat.

Existuje mnoho způsobů jak provádět prevenci na pozemních komunikacích tak, abychom se pokusili počty zraněných nebo usmrcených na našich silnicích meziročně co nejvíce snížit. Přesto, že za poslední roky došlo ke snížení usmrcených na našich pozemních komunikacích, nemůžeme být se statistikami týkajícími se počtu usmrcených osob spokojeni. Proto je zapotřebí využít každé možnosti, každé příležitosti, byť sebemenší, k provádění prevence v této oblasti. Samozřejmě prevence samotná nestačí. Je třeba, aby si i řidiči uvědomili, že na pozemních komunikacích platí zákonem stanovená pravidla a tudíž by se jimi měli řídit. Rovněž pozornost a především ohleduplnost jedněch účastníků silničního provozu k druhým může velice významně ovlivnit současný neutěšený stav na našich silnicích. Věříme proto, že takovéto dopravní akce povedou ke zvýšení bezpečnosti na pozemních komunikacích a společnými silami dokážeme snížit, anebo alespoň zmírnit, drtivé dopady dopravních nehod na našich silnicích, a právě proto chce Aktiv BESIP Blansko i v příštím roce pokračovat v této preventivní činnosti.

Na závěr nám dovolte poděkovat všem, kteří se na této akci podíleli. Náš dík tak patří pracovníkům Aktivu BESIP Blansko, výše uvedeným členům Českého červeného kříže v Blansku, ale také Policii České republiky, zastoupené por. Mgr. Ivou Šebkovou, bez jejichž asistence by akci nebylo možno v této formě uspořádat. Děkujeme také Krajskému úřadu Jihomoravského kraje, který poskytl finanční dotaci na realizaci této dopravně bezpečnostní akce a věříme, že nám zachová svoji přízeň i v příštím roce.

Aktiv BESIP Blansko
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